
Você é docente, 
discente ou técnico?

Você conhece os 
coordenadores do 

curso?

Você sabe quais a 
funções dos 

coordenadores de 
curso?

Qual a sua satisfação 
geral com a 

coordenação de 
curso?

 Qual o seu grau de 
satisfação com a 
comunicação da 

coordenação com os 
docentes e/ou 
discentes e/ou 

técnicos?

 Qual seu grau de 
satisfação com o 

meios de 
comunicação que a 
coordenação utiliza 

(Sigaa, instagram, e-
mail e site)?

Qual o grau de 
satisfação com a 
velocidade das 
respostas da 

coordenação aos 
pedidos e solicitações 

feitas?

Qual o seu grau de 
satisfação com a 

infraestrutura física da 
coordenação (local de 
atendimento, limpeza 

e organização)?

Qual o seu grau de 
satisfação com o 

horário (e formas) de 
atendimento da 
coordenação?

Qual o seu grau de 
satisfação com o 

nível de informação 
prestada nos 

atendimentos da 
coordenação?

  Indique o seu grau 
de satisfação com a 

atuação da 
coordenação durante 

a pandemia do 
COVID-19 (ensino 

remoto).  

A coordenação busca 
a implantação de 

inovação no curso?

Qual o seu grau de 
satisfação com as 

informações 
disponibilizadas no 

site do curso?

Você conhece o 
instagram do curso? 
(engflorestal.ufsb)

Sugestões e 
comentários

Discente Sim Sim 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim A comunicação entre o colégio e os alunos é ótima. O professor Ricardo é muito importante para o curso, sempre atencioso e disponível para as demandas. Uma dica, talvez organizar um evento com os alunos do curso, como um torneio, com equipes, e desafios, envolvendo conhecimentos dos componentes do curso.
Discente Sim Sim 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim
Discente Sim Sim 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 Sim
Discente Sim Sim 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim
Discente Sim Parcialmente 5 5 5 2 5 3 4 5 5 5 Sim
Discente Não Sim 5 3 5 4 4 4 5 5 5 5 Sim
Discente Sim Sim 5 5 4 3 5 5 5 3 3 3 Sim
Discente Sim Sim 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim .
Discente Sim Sim 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim
Discente Sim Sim 5 5 4 5 5 5 5 5 5 4 Sim
Discente Sim Sim 5 5 5 5 5 5 5 5 4 3 Sim
Discente Sim Parcialmente 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 Sim
Discente Sim Sim 5 5 3 4 4 5 5 5 5 4 Sim
MÉDIA DISCENTE 1 NÃO 2 PARCIALMENTE 4,9 4,8 4,5 4,3 4,8 4,7 4,8 4,8 4,7 4,5 100% SIM
Docente Sim Sim 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 Sim
Docente Sim Sim 5 5 5 5 4 5 4 5 5 5 Sim
Docente Sim Sim 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim
Docente Sim Sim 5 5 5 5 5 5 5 5 5 3 Sim
Docente Sim Sim 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim
Docente Sim Sim 4 4 4 3 2 3 3 4 3 4 Sim
Docente Sim Sim 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim
Docente Sim Sim 5 5 4 5 3 5 5 5 5 5 Sim
Docente Sim Sim 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Não possuo Instagram
MÉDIA DOCENTE 100% SIM 100% SIM 4,9 4,9 4,8 4,8 4,2 4,8 4,7 4,9 4,8 4,7 100% SIM
MÉDIA GERAL 4,9 4,8 4,7 4,5 4,5 4,7 4,8 4,8 4,7 4,6


